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Vážení senátoři Studentské komory AS MU, 

Prosím, přijměte mou přihlášku do volby delegáta Masarykovy univerzity do Studentské komory 

Rady vysokých škol. 

Na úod bych se krátce představil. V současné době studuji magisterský obor Evropská studia. 

Zároveň vykonávám Vámi svěřený mandát ve Studentské komoře Rady vysokých škol. V této 

organizaci působím již od podzimu 2013. Hlavní oblastí mého zájmu je především zahraniční 

spolupráce studentských organizací.  

V červnu tohoto roku, jsem od SKAS MU dostal důvěru, a pokračoval jsem v mé práci v SK RVŠ. 

Mezi cíle, které jsem si stanovil, patřilo především zlepšení komunikace mezi delegátem MU v SK 

RVŠ a samotným SKASem. Jsem přesvědčen, že se mi tento úkol daří plnit, ale vnímám stále 

prostor pro zlepšení. Stále také trvám na změně organizačního řádu SK RVŠ, aby se tato 

studentská organizace stala skutečnou fungující organizací. Na mysli mám především odprostění 

se od neprůhledného a složitého financování skrze Agenturu RVŠ, nastavení funkční konfigurace 

předsednictva bez nutnosti dojíždění desítek delegátů do Prahy každý měsíc, nebo také přiblížení 

SK RVŠ studentům v i jiných oblastech, než jsou legislativní změny zákona o vysokých školách. 

Na ustavující schůzi SK RVŠ v lednu příštího roku chci zajistit MU předsednický post. Pro mě to 

tedy znamená podání kandidatury na místo předsedy SK RVŠ, případně na jinou 

místopředsednickou funkci v případě neúspěšné kandidatury. 

Mou vizí pro nadcházející funkční období je nejenom zdárné dokončení legislativního procesu 

novelizace zákona o vysokých školách tak, aby studenti, co nejvíce získali v rámci možného. 

Zároveň si přeji proměnu SK RVŠ do podoby řádné studentské organizace, která podporuje 

studenty na národní úrovni a poskytuje jim zázemí nejen pro jejich studium, ale i pro profesní 

kariéru.  

 

S vřelým pozdravem, 

Filip Příhoda 
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